

تثلیثی تجزیہ

کیونکہ ہم اگرچہ جسم میں زندگی گزارتے ہیں مگر جسم کے طور پر لڑتے نہیں۔ اسلئے کہ ہماری لڑائی کے ہتھیار جسمانی نہیں بلکہ خدا کے نزدیک قلعوں کو ڈھادینے کے قابل ہیں۔ چنانچہ ہم تصورات اور ہر ایک اونچی چیز کو جو خدا کی پہچان کے برخلاف سر اٹھائے ہوئے ہے ڈھا دیتے ہیں اور ہر ایک خیال کو قید کر کے مسیح کا فرمانبردار بنا دیتے ہیں اور ہم تیار ہیں کہ جب تمہاری فرمانبرداری پوری ہو تو ہر طرح کی نافرمانی کا بدلہ لیں۔ (2 کرنتھیوں 10 باب 3 تا 6 آیات)

Special Issue Copyright 2011 The Trinity Foundation Post Office Box 68, Unicoi, Tennessee 37692 April 2011

Email: tjtrinityfound@aol.com Website: www.trinityfoundation.org Telephone: 423.743.0199 Fax: 23.743.2005

پاپائی نظام انگلینڈ کی تسخیر نو کے لئے ترتیب دیا گیا:

جان ہینری نیومین کا کام پہلدار ہے
رچرڈ بینٹ کی جانب سے

انگلینڈ کے طلاق اور پاپائی بادشاہت ایک بنیادی واقعہ، تاریخ کا عظیم میں سے ایک ہے۔...1

ہنری ہشتم نے چرچ کی ہے کہ اسے اس کے مطلوبہ طلاق دے گا چاہتا تھا۔ انہوں نے یہ بھی روم کے چرچ کی جانب سے اقتصادی آزادی چاہتے تھے۔ تاہم 1529 ویسے، کیتھولک کارڈنل، میں اس کے پادریوں کے ساتھ انگلینڈ میں بڑی قوت والے تھے، تاکہ میں بھی ہینری نے خود کو چیلنج کرنا۔ اس کے نتیجے میں یہ ہے ہینری پوپ کی طرف سے پادری کی رہائی اور تاج کو یہ منسلک منصوبہ بن گیا۔ لیکن اس کی وجہ سے آئینی حکومت کے اصولوں کے شاہی سند ہے جو پہلے سے ہی تھی قائم کی گئی ہے ایک عام عمل کے ذریعے نہیں کیا جاسکا تھے۔ نتیجے کے طور پر، پادریوں نے خود اس پابندی سے پوپ کے روم کو آزاد کیا تھا۔ 2، ولیم ٹینڈیل صرف ترجمہ سے نئے عہد نامہ میں اس کا انگریزی میں تھے اور اس کی درآمد انگلینڈ میں ہیں جہاں وہ بڑے پیمانے پر پڑھ رہا تھا یٹورپ سے 1526 تاجروں کی طرف سے ختم ہو گیا تھا۔ اور اسی طرح انگلینڈ بند پوپ روم کے جوی دونوں عبادت کو آزادی اور ایک آمر شہنشاہ سے خوف کے بغیر رہنے کی آزادی حاصل کرنے کے لئے پھینک تیار کیا جا رہا ہے۔ 3

مدیر کا نوٹ: رچرڈ بینٹ بیرٹین بیکن منسٹری کا صدر اور بانی ہے۔ بیرٹین بیکن منسٹری کی ویب سائٹ bereanbeacon.org ہے۔ وہ سابقہ رومن کیتھولک کاہن ہے۔ آپ اس کی گواہی bereanbeacon.org/testimonies/Former_Priests/Richard_Bennett.pdf پر دیکھ سکتا ہے۔ مسٹر بینٹ نے ٹرنٹی فاؤنڈیشن کے لئے ہمارے حوالے سے رومن کیتھولک ازم پر لیکچر بھی دئے ہیں بعنوان: انجیل اور اس کے تنقید نگار۔ اس کے وعظ ہماری ویب سائٹ پر مفت سنے جاستے ہیں۔

1533ء سے اب تک 477 سال ہو چکے ہیں؛ ہینری آٹھواں نے اپنی پہلی بیوی کو طلاق دے دی، جو اسپانوی کیتھولک کیتھرین آراگون تھی، تاکہ وہ اپنی بوٹیلن سے شادی کر سکے۔ آخر میں معزز اتہاسکار، ڈی میرلی او بائین، اس کے وسیع تر تناظر میں ہے ہینری طلاق کے مقامات،

پاپائی کی طرف سے عیسائی برطانیہ کی فتح ہر ساتویں صدی پر قبضہ کر لیا۔۔۔ سولہویں ساتویں کے ہم منصب تھا۔ جدوجہد میں کامیابی کے جو انگلینڈ کے پھر سے برقرار تھا، تاکہ اپنے آپ کو طاقت ہے کہ نوسو سال کے دوران اس کو غلام بنا رکھا تھا سے آزاد تھا۔۔۔ مثبت کے کام کی اصلاح ہے کہ جو حق اور زندگی میں اتنی دیر تک کھو۔۔۔ وصولی پر مشتمل۔ جیسا کہ پاپائی بادشاہت۔۔۔ اس مقابلے میں مرکزی نقطہ کے ساتھ منفی کام کو جدوجہد کا تعلق ہے نے طلاق نہیں تھا (جو صرف اس موقع تھا) لیکن مقابلے کے خود کو اور اس کے اہم نتائج۔ ہینری ٹیوڈر اور آراگون کی کیتھرین کی طلاق کے ایک ثانوی واقعہ ہے لیکن

1 جے ایچ میرلی ڈی او بائین، انگلینڈ میں اصلاحات 2 شمارہ جات (حق اور

پھروسے کا بین) شمارہ 1، 337 تا 338۔

2 مزید معلومات کے لئے، ڈی او بائین، شمارہ 2، 55 تا 56 دیکھیں۔

3 مزید معلومات کے لئے، ڈی او بائین، شمارہ 1، 245 تا 248 دیکھیں۔

مقدس رومی بادشاہت کی دوبارہ آمد

مقدس رومی سلطنت، کٹر انگلینڈ اور پاپائی کے درمیان تقریباً پانچ سو سال کی جنگ کے دوبارہ قیام کے پس منظر میں مسلسل جاری رہتا ہے۔ 1798 میں، دو صدیوں سے زیادہ عرصہ پہلے ایک چھوٹا ہے، نپولین جنرل روم میں نے ان کے تخت سے راج کر رہی ہیں پوپ نے دور کر دیا ہے کہ چرچ کی املاک ضبط، اور کھنڈرات میں مقدس رومن سلطنت چھوڑ دیا۔ تاہم، صورت کے باوجود میں پاپائی خود کو مستقل طور پر کیا تھا ایک مذہبی اور سول طاقت کے طور پر نہیں کیا گیا ہے کو بلاک کر ڈالا، اور اس کے انیسویں اور بیسویں صدی کے استعمال کو زمین نے اسے کھو دیا تھا اس میں سے بہت کچھ حاصل کرنا۔

1 دسمبر، 2009ء، لسبن کے معاہدہ یورپی یونین میں اثر میں چلے گئے۔ یہ معاہدہ یورپی یونین کے اندر سول اقتدار کی میں ایک قدم اور آگے ہے۔ اس معاہدے کی اہم خصوصیات میں سے ایک یہ ہے کہ یہ "[یورپی] یونین کے لئے ایک قانونی شخصیت متعارف کروایا۔" 6 اس کے نتیجے میں، میں رکن ممالک کی خود مختاری کے خلاف یہ اہم اقدام ایک بڑی ریاستوں یا علاقوں کے طور پر ایک نئی ریاست یا قانونی اب بھی یورپی یونین کا عنوان بھی اثر وجود کے تحت ان حد تک ہے۔

دوبارہ برآمد شدہ بادشاہت میں ایک پوپ ہے

چونکہ حضور دیکھو اپنی صحیح میں ایک خود مختار ملک ہے اور نہ یورپی یونین کا رکن ملک ہے، اس کے جسم کی قانونی دائرہ کار کے تحت نہیں آئے۔ بہر حال، رومن کیتھولک چرچ کے سربراہ کے طور پر، کہ پوپ نے یورپی یونین کے رکن ممالک کے اندر اندر ایک قابل اعتماد پانچواں کالم ہے۔ دوبارہ اس طرح ابھر کر سامنے آئے - مقدس رومن سلطنت واضح طور پر اس کے پوپ ہیں۔ 7 یہ پانچواں کالم، سب سے پہلے جس کی شناخت ہے کیتھولک پاپائی کے لئے ضروری رومن کیتھولک سماجی پالیسی کو فروغ دینے کی طرف سے "انجیل کی تشہیر کرنا" ہے۔ اس طرح پاپائی یورپی یونین کے اندر بہت بڑا قادر ہے دونوں سیاسی اور روحانی طور پر۔

تاہم، ہنری ہشتم پوپ روم کے ساتھ سیاسی طور پر توڑ دیا، انہوں نے رومن کیتھولک نظریے سے آگے ذاتی طور پر کبھی نہیں گئے۔ اس کے باوجود وہ دیکھ رہا ہے کہ وہ اپنے سیاسی مقاصد کے لئے بڑھتے ہوئے اصلاح کی تحریک استعمال کر سکتا ہوں کے پاس آئے۔ اصلاح کی بائبل کا سچ کی اجازت کسی خاص حد تک معاشرے کی برسطح پر رسنا کی قسم، پادریوں خود روم سمجھتے کی طرف سے اور اس وجہ سے اس پر کنٹرول کیا جائے سکتا ہے۔ لیکن اس نے منصوبہ بندی کے لئے پادری اپنے انگلینڈ کے خدا ہے کے طور پر اپنے کنٹرول سے آزاد ہونا کبھی نہیں۔

واقعات کے دوران، بادشاہ ہنری کینٹربری کے آرچ بشپ کے طور پر تھامس کرانمر مقرر کیا۔ 4 کرانمر تیس نو مقالات کے لئے بنیادی طور پر ذمہ دار تھی۔ ٹھوس عیسائی اصول دین کی تیس نو مقالات ہے کہ ہنری کی موت کے بعد جلد پروموشن تھے میں سرایت کیا گیا 5 اور سرکاری طور پر 1553 میں انگلینڈ کے شروع میں چرچ کے دیکنٹ کی طرف سے توثیق کی اور پھر مزید رسمی طور پر 1562 میں۔ مقالات کی تصدیق کی ہے کہ کتاب ہی نجات کا حتمی اتھارٹی ہے، جو واضح طور پر خدا کا تحفہ ہی فضل طرف سے دی گئی، اسی ایمان کے ذریعے موصول طور پر بیان کیا جاتا ہے، اور مسیح میں ہی ہے۔ اس طرح تیس نو تعلیمات اور رومن کیتھولک چرچ کے طریقوں مقالات۔

ہمیشہ پوپ کی ہے ہینری انگریزی بندگی کی برتری کے بعد، ویٹیکن انگلینڈ کے چرچ اور اس کے بادشاہ کی مذہبی اور سیاسی اثر و رسوخ کو کم پر ارادے کیا گیا ہے۔ مجوزہ ستمبر 2010ء پوپ کے برطانیہ کے دورے یہ صدیوں تک ویٹیکن پالیسی سے کوئی رعایت نہیں ہے۔ اس خاص وقت میں ایک اچھی طرح سے رومن کیتھولک تقریب میں جان ہینری نیومین بلند منتخب کر، پوپ بینڈ کٹ کسی ناخوشگوار ظاہری دنیا کہ برطانیہ کی جارہی ہے رومن کیتھولک پابندی کے تحت واپس لے مظاہرہ کرنے کے لئے بڑھتا ہے۔ پاپائی ایک زیادہ مضبوط برطانیہ میں سماجی پالیسی کے لئے شہری حکومت کی مزید بھرتی مجموعی طور پر عوام پر سول قانون رومن کیتھولک سماجی پالیسی کے ذریعے کرنے پر مجبور سمیت اثر و رسوخ، کی حیثیت میں اس وقت کیا جائے گا۔

http://europa.eu/lisbon_treaty/glance/index_en.htm 6

5/15/2010

7 "پاپائی روم اور یورپین یونین" <http://www.bereanbeacon.org> میں

دیکھیں۔

4 روم کے سے انگلینڈ کی بنیادی طلاق بہت تھامس سمیت انگریزی شہدائ کے خون، جیسا کہ وہ صحیفے کی اطاعت میں رب یسوع مسیح کی خدمت کے ساتھ کے بارے میں مکمل طور پر آئی تھی۔

5 ایسا بادشاہ ایڈورڈ چھٹے کی مختصر سلطنت کے دوران ہو۔

اور سیاسی کنٹرول کو فروغ دینے کے لئے استعمال کرنے کا انتخاب کیا ہے۔ وہ یہ ہے کہ کیس جان بینری نیومین اور آکسفورڈ کی تحریک کے بارے میں حقائق کا مطالعہ سے نہیں کیا جا سکتا تردید کی ہے۔ یہ بھی رومن کیتھولک سماجی اصول کی تاریخ کی طرف سے ہے کے طور پر وی اے ٹی - ہے میں ثبوت "چرچ سماجی اصول کی،" اور کئی دوسرے غلط معاہدوں پر ویٹی کن کونسل عظیم کے بعد ویٹی کن کونسل دوسری دستاویزات۔ 11 اس کے علاوہ وہاں اقوام متحدہ (اقوام متحدہ) متحدہ پر ایک سپر سرکاری جسم دنیا بھر میں اقوام متحدہ کے سماجی پالیسی، جو بنیادی طور پر رومن کیتھولک چرچ سماجی پالیسی ہے اس پر عمل کروانا کے لئے جون 2009ء میں پوپ کا فون تھا 12

سکاٹ لینڈ میں پہلی مرتبہ پہنچنے والا پوپ

یہ بھی انتہائی اہم ہے کہ اس سفر کے بالکل سے 450 سال ہو، ریاست کے مذہب، اور پوپ کے حق کے طور پر باضابطہ طور پر اسکاٹ لینڈ سے بنا دیا گیا ہے۔ 13 تاہم اسکاٹ لینڈ کے قومی اخبار دی سکاٹ مینز نے مزید کہا، "چرچ رہنماؤں نے نازل فرمایا ہے کہ پوپ نے اپنے دورے کا استعمال اس کے کیتھولک جڑوں کی برطانیہ میں یاد کریں گے۔" 14 اسی طرح ان کے دائرہ اثر میں پوپ اتھارٹی کی ہے سکاٹ ختم کرنے کے 450th کی سالگرہ ایک اس کی برطانیہ یاد دلانے کے پوپ کی طرف سے توہین کریں گے "کیتھولک جڑوں۔" مزید بالکل، تاریخ دستاویزات حقیقت یہ ہے کہ اسکاٹ لینڈ اصل میں عیسائی کولمبیا کے پاس واپس جانے کی جڑ ہے۔ کے جزائر پر 563 میں اس نے ایک چرچ اور کے لئے تربیت رہنماؤں نے انجیل کے ساتھ قوم کو انجیل کی تشہیر کے لئے ایک بنیاد قائم کی۔

11 دیکھو مائیکل ڈی بے کتابیں، سب روم کے رہ نما سڑک؟ موومنٹ (1993) اور حملہ کے تحت کی بنیادیں: ارتداد کی جڑیں (2006)۔

12 "دنیا بھر میں سیاسی، معاشی اور مذہبی سرگرمیاں ترتیب دینے کا پاپائی منصوبہ"، <http://www.bereanbeacon.org>۔ میں دیکھیں۔

13 "1560 اگست، فرانسیسی فوج کی گئی تھی انگلینڈ کی طرف سے بھیجے گئے امداد کے ذریعے اسکاٹ لینڈ سے باہر نکال دیئے، اور رانی کوریجنٹ -

پلاک، ایک مفت سکاٹش پارلیمنٹ کی اجازت دے اور رسمی طور پر ختم کرنے کی جمع کی تھی"۔ [http://www.reformation-](http://www.reformation-scotland.org.uk/articles/john-knox-and-scottish-reformation.php)

[scotland.org.uk/articles/john-knox-and-scottish-reformation.php](http://www.reformation-scotland.org.uk/articles/john-knox-and-scottish-reformation.php) 6/1/2010

14 مارچ 17، 2010:

<http://news.scotsman.com/glasgow/Holyrood-to-play--6157450.jp>

لسبن کی طاقت میں معاہدہ کے ساتھ، ایک ڈی ایک چمٹ جانے والی سیاسی و مذہبی طاقت ہے، جو اب کیا گیا ہے کہ مغربی فورم پر اپنی پوزیشن کو بہتر بنانے کا موقع دیا جیسا کہ پاپائی کی اصل دوبارہ آمد ہے۔ اس سے کم چار ماہ 16 مارچ، 2010 کو اس معاہدے کی منظوری کے بعد ملکہ الزبتھ برطانیہ کی دوسری اعلان کیا ہے کہ "اور اس کے دورے کے موقع پر پوپ بینڈکٹ سولہواں اس کی شان ملکہ کی دعوت پر ایک کیتھولک برطانیہ کا دورہ ادا کریں گے سے سولہ تا انیس ستمبر 2010"۔ 8 رومن کیتھولک کی ویب سائٹ، زینٹ، فلر تفصیلات فراہم کرتا ہے:

پوپ بینڈکٹ سولہواں 16-19 ستمبر کا دورہ کریں گے۔ حکومت اور چرچ کے رہنماؤں نے آئندہ ہونے والے ایونٹ کا استقبال کر رہے ہیں۔ ایک مشترکہ پریس کانفرنس میں، ساتھ میں اسکاٹ لینڈ، انگلینڈ اور ویلز کی 'بشپ کانفرنس کے نمائندوں کے ساتھ ریاست کے رہنماؤں کے طور پر" ایک بے مثال برطانیہ اور ہم نے پاک کے درمیان تعلقات کو مضبوط بنانے کے لئے عالمی کوششوں کو دیکھیں موقع پوپ کے دورے پر زور دیا، اس کے ساتھ "ایمان کی مستحکم کمیونٹیز کی تشکیل میں اہم کردار کے طور پر برطانوی سفارت خانے کی طرف سے ایک پریس پاک ملاحظہ کی رہائی کی اطلاع دی ہے کہ اس کا یہ پہلا سرکاری پوپ کہ ریاست کے دورے کے ہے، جس طرح 1982 میں پوپ جان پال دوم کے گزشتہ دورہ تھا جائیں۔ پوپ... ویسٹ منسٹر ہال میں برطانوی سول سوسائٹی (پارلیمان کے دونوں گھروں) سے خطاب کریں گے۔ 9

اب ہمارے وقت میں، پوپ بینڈکٹ سولہواں کے بعد 477 سال سے بنری ہشتم نے بنیادی تنازعہ کھول دیا، سرکاری طور پر ایک خود مختار سول حکومت، پاک ملاحظہ کے سربراہ کے طور پر آتا ہے، 10 پارلیمنٹ کے ویسٹ منسٹر ہال میں دونوں گھروں پر برطانوی سول سوسائٹی سے خطاب۔ لیکن اتنا ہی اہم وہ ترتیب میں رومن کیتھولک چرچ کے سربراہ کے طور پر آتا ہے برطانیہ کے مذہب کے طور پر دوبارہ - رومن کیتھولک قائم۔

اسی طرح بینڈکٹ سولہواں چالاکی سے برطانیہ میں جان بینری نیومین کے کو انگلینڈ کے چرچ کے دونوں مذہبی

<http://www.royal.gov.uk> 4/8/2010 8

<http://www.zenit.org/article-28654?l=english> 9

22/03/2010، اس پر دیا گیا زور بھی اس میں شامل ہے۔

10 جیسا کہ ایک خود مختار ریاست کے قانونی طور پر کہا جاتا ہے ویٹیکن "پاک دیکھو"۔

انگلینڈ کو واپس پیچھے بنا دینا گناہ صدی میں کوشش۔ یہ کیا نیومین خود باہر سیٹ کے وسط انیسواں صدی میں پورا کرنے کے پنتتی ہے۔

جان بینری نیومین کون تھا؟

کچھ سوال، سوال "جس نے جان بینری نیومین تھا، اور وہ کیوں ضروری ہے؟" علامات بائبل کے سافٹ ویئر کیتھولک مصنوعات کی مینیجر جواب :

اس ایونجلیکل نوجوانوں سے آنگل کیتھولک - آکسفورڈ تحریک کے ان کی قیادت کے لئے اس کے رومن کیتھولک کے جان بینری نیومین کے پیشے اور ورثہ ہے شاندار اور تنازعہ کی طرف سے نشان لگا دیا گیا کے قبول کرنے کی۔ آزاد کے ساتھ اس کی منگنی [ای] ایونجلیکل اور (سی) اس وقت میں انگلینڈ کے چرچ کے اندر اندر کیتھولک تحریکوں نے اسے ایک اہم شخصیت، آج... ایونجلیکل بوج کے سمجھنے کے لئے ضروری ہے۔¹⁷

جان بینری نیومین 1801 میں لندن میں پیدا ہوئے تھے۔ ایونجلیکلن ازم کے اندر ہے نیومین خاندان بائبل کا مذہب ہے، جو ان کی ابتدائی مذہبی زندگی پر کافی اثر و رسوخ استعمال کیا تھا کو مضبوط تعلقات کو برقرار رکھا تھا۔ 1816 کے موسم خزاں میں وہ پڑا جو ایک مذہبی تبادلہ کیا جائے دکھایا گیا ہے۔ اس وقت اس کے دماغ کا سر ایونجلیکل اور بہتر اور، بنا کافی، انہوں نے سزا سے منعقد مخالف مسیح کہ پوپ تھا۔ دسمبر میں انہوں نے 1816 کے ٹرنٹی کالج آکسفورڈ میں استقبال کیا تھا، اور رہائش گاہ میں چلا گیا وہاں جون میں اگلے سال کی، 1821 میں گریجویشن کیا۔

آکسفورڈ میں رہنے کے لئے تلاش کر رہے ہیں، وہ ایک پروفیسر بننے کی تعلیم حاصل کی 18 اوریل کالج، جو اس وقت آکسفورڈ دانشوری کے اعتراف کے مرکز میں تھا میں۔ وہ اپریل، 1822 میں پروفیسر منتخب کیا گیا تھا۔ 1824 میں انہوں نے ایک ایونجلیکل پادری کے طور پر مقرر کیا گیا تھا۔ پھر، کی تجویز پر، جو بھی میں ایک پروفیسر تھے، انہوں نے سینٹ، آکسفورڈ کا ایک

دنیا کا سٹیج پونٹف کے لئے سجایا گیا ہے

جان بینری نیومین کا اہم شخصیت تمام مکمل عمارت میں ظاہری آرائش ہے اور آڈمبر پوپ روم کے ساتھ دنیا کو غلام بنانا استعمال کرنے کے لیے ہے۔ ٹیلی وژن پر تقریبات میں ایک عوامی ماس، جس پر پوپ جان بینری نیومین گا کے اختتام تک جاری کرے گا۔ پوپ نیکی کی طرف سے کو انگریزی کارڈنل، یا راہ کے دوسرے مرحلے کی کارکردگی، جن میں نیومین جائے لیا جائے گا 1991 میں نیومین "باعزت"، اس عمل کے کے تین مرحلے کے پہلے اعلان کر دیا گیا "بڑی برکت والا ہے۔" ایک رومن کیتھولک "سینٹ۔" بننے یہ رواج ہے ایک مقامی سطح پر باہر لے گئے۔

پوپ بینڈ کٹ تاہم، خاص طور سے اعلیٰ پرکاش ہے نیومین تعلیمات، جو گزشتہ سالوں کے دوران غلط کی ہے ویٹی کن کو فروغ دینے کی بنیاد پر دیا گیا ہے کی خواہشات کی۔ ہے نیومین "جاری وحی" پر ہے اور اس کی تعلیم "کے اصول کی" خاص طور سے مؤثر رہی ہے۔ پوپ بینڈ کٹ نے اس کی وضاحت "کے تسلسل کے اکلید الکتاب" کال، "ایک لفظ میں: یہ ضروری ہو (دوسرا ویٹیکن) کونسل مگر اس کی روح کے متون کی پیروی نہ کریں گے۔ اس طرح سے، ظاہر ہے، ایک وسیع مارجن کس طرح اس کی روح اس کے بعد کی وضاحت ہونا چاہئے اور کمرے کے نتیجے میں ہر سنک کے لئے بنایا گیا تھا پر سوال کے لئے کھلا چھوڑ دیا تھا۔" 15 اسی طرح "کو جاری رکھنے وحی" کی ہے نیومین کا مرکزی خیال بھی ان کے ویٹی کن کونسل کے دستاویزات کی تعبیر کا پوپ کی آزادی دیتا ہے۔ پینتربازی کے لئے اس طرح کے کمرے اور تاریخی طور پر انتہائی خطرناک ہے۔ یہ نقصان دہ گمان خاص طور پر "ایونجلیکلن رومن کیتھولک کے بین الاقوامی کمیشن" (ARCIC) کے اتفاق بیان تیار کرنے کے ذمہ دار لوگوں کی طرف سے استعمال کیا جاتا تھا¹⁶ یہ جھوٹی کوشش پہلے ہی بہت کامیاب رہا ہے۔ یا جک اور انگلینڈ کے چرچ کے ممبران میں سے بہت پہلے پوپ روم کو پیش کیا ہے۔ پوپ، میں "برکت" ہے زیادہ سے زیادہ کی حیثیت سے نیومین۔ اس نے سنجیدگی سے اکیسواں آخر میں رومن کیتھولک چرچ میں کٹر

http://www.adoremus.org/1107BXXVI_122205.html 15

6/9/2010

16 رومن کیتھولک کے بین الاقوامی کمیشن کی 1967ء میں کینٹنبری

مائیکل ریمسی اور پوپ پال ششم کے آرچ بشپ کی طرف سے قائم کی گئی تھی۔ ریفرنس کی اس لحاظ سے اگلے سال میں مالٹا کی رپورٹ کی طرف سے قائم کئے گئے تھے اور یہ دو مراحل میں کام کیا ہے۔ 1970-1981، اور 1983-2005

17

http://www.facebook.com/note.php?note_id=3381218882

30 5/14/2010۔ اس پر دیا گیا زور بھی اس میں شامل ہے۔

18 آکسفورڈ میں اس وقت کی حیثیت "ایک آدمی" کہا جاتا تھا

ساتھ ساتھ دیگر "ہائی چرچ" (جان، فرایوڈ، کیبل، ولیم پالمرا اور ای بی سمیت) تعلیم ایک خفیہ تنظیم کی طرف سے جو نیومین متعدد راستوں پر ہے کہ ان کے پیغام کو عام کرنے میں موثر تھے شائع کرنے شروع کر بنائی۔ بنیادی ایسوسی ایشن کے آکسفورڈ تحریک اور رسمی تحریک کے طور پر مشہور ہو گیا۔ والش یونین کا جائزہ لیں، ان کی معروف سہ ماہی رسالے میں سے ایک آکسفورڈ یا رسمی تحریک کے مقصد سے دستاویزات،

اس کے 1833 میں بہت پیدائش، سے رسمی تحریک کے عظیم مقصد تھا کہ روم کے چرچ... کے ساتھ کارپوریٹ ری یونین کی۔ جیسا کہ پہلے دور 1867، اعلیٰ درجے کی رسمی کے ایک معروف سہ ماہی کے طور پر اعلان کیا ہے کہ، کی بجائے روم کے، "یہ بہت اچھا ہو گا ہمارے لئے کام کر رہا ہے جہاں ہم نے کے لئے جو انگلینڈ کے ہیں ہو جائیں گے تو ہم (رسمی) سے تھے رہیں گے اس چرچ جانا؟ وہ صرف ہو کیتھولک عیسائیت کو کھو... یہ اس پر منحصر ہے، انگریزی چرچ ہی کے ذریعہ صرف یہ ہے کہ انگلینڈ کیتھولک کرنا کیا جا سکتا ہے۔" 21

اسی مضمون ہے کہ روم کے چرچ کے ساتھ اس کمپنی اور ظاہر اتحاد کا حوالہ دیا جاتا اعلان کر دیا، "یہاں آپ کو اصلی دل اور موجودہ تحریک کی جان ہیں، اس کا مرکز اس سے جو ہے، اور جس سے اس کی زندگی کا خون بہتا ہے۔" 22

اسی "کارپوریٹ اور ظاہر اتحاد" ویٹی کن کونسل دوسری دستاویزات اور ہے ویٹی کن میں پر زور دیا ہے، جبکہ حاصل کرنے امریکہ میں یہ ایک اصل میں انگلینڈ کے چرچ پر استعمال کیا اس سے مختلف سا ہے کیا کرتے تھے حکمت عملی "چرچ سماجی اصول کی۔" 23 باطل تحریک رسمی طور پر ویٹی کن کونسل دوسری پر اعلان کیا 1960s میں ہے ہی ختم کیا گیا ہے انجام دے -- "۔ کارپوریٹ اور ظاہر اتحاد" 24 اس

21 والش، 260 تا 261۔

22 والش، 261۔ اصل میں زور دیا گیا ہے۔

23 جھوٹے ایکیومن ازم سے متعلق کالم

http://www.bereanbeacon.org میں دیکھیں۔

24 اسی طرح پوسٹ ویٹیکن کونسل دوسری دستاویز میں 42 نمبر، "مظاہر اور مذاکرات سے متعلق تجاویز" حجم میں، دفعہ چھ، دوسری ریاستوں، "۔ بات چیت ختم ہونے میں ہی نہیں ہے... یہ صرف ایک تعلیمی بحث نہیں ہے۔" بلکہ، "مذاکرات... سوچا اور برتاؤ، اور ان لوگوں کو (غیر رومن کیتھولک) فرقوں کی روزمرہ کی زندگی کی زیادہ سے زیادہ تبدیل کرنے کی خدمت کرتا ہے۔ اس طرح، اس کے ایک چرچ کے ایک اور ظاہر کے دلوں میں ایمان کی ان کے اتحاد کے لئے جس طرح کی تیاری کرنا ہے۔"

مناسب طور پر کام کیا۔ خطبوں کے نیومین کے وقت تبلیغ میں انہوں نے صحیح جواز اور پرنجنن کے درمیان ممتاز۔ تاہم 1825 سے، جواز کی بائبل کا تصور کے انکار اور کی اقوام متحدہ کی بائبل - نظریے کی بڑھتی منظوری ساکرامنٹی کی طرف کے ساتھ اندرونی نیک بخشی اس کو سمجھنے میں ظاہر ہو گیا۔ اس سال انہوں نے اپنی ڈائری میں لکھا تھا، "میں سوچتا ہوں، میں کچھ نہیں ہوں، میں نے نیک عمل کے اصول دے، اور اس پرنجنن کے طور پر سوا ہیپتسما سے ہوگا۔" 19

کی قسم، نیومین کو پوری طرح جیت لیا تھا قبول کیا انہوں نے اینجلیکن چرچ کے رومن کیتھولک ورثے کے طور پر جواز اور بتسمایی پرنجنن کی پوپ عقیدے سمیت دیکھا، سے۔ یہ اس کا انجام کیا تھا، کے طور پر اینجلیکن اتھاسکار والٹر والش رچرڈ وڈی افر اور نیومین کے جمع حروف سے،

کارڈنل نیومین نے کہا تھا کہ وہ کبھی جولائی کے th14 پر غور کیا "1833 کی مذہبی تحریک کے آغاز کے طور پر۔" اس کے چند مہینے ہے کہ تاریخ سے پہلے، نیومین، اس کا دوست، رچرڈ فرایوڈ ہورل... تھا کا دورہ کیا (اس کے بعد کارڈنل) واپس مین کے ساتھ ساتھ روم میں۔ "ہم نے ان سے تعارف کرایا... ہے یہ معلوم کرنا کہ آیا وہ ہمارے میں لے گا (یعنی روم کے چرچ کے لئے) کسی بھی لفظ جس کا ہم کو ہمارے وویک موڑ سکتا ہے پر، اور ہم نے اپنے سنتراس سے پتہ چلا ہے کہ ایک نہ قدم کے ساتھ ملا سکتے ہیں ایک مجموعی طور پر ٹرینٹ کی کونسل کے نکلنے سے باہر۔"

"جب اس سفر پر نیومین کو سنجیدگی سے بیمار ہو گئی... اور ایک بار میں انگلینڈ کی طرف لوٹ کا فیصلہ کیا... وہ ہمیں بتاتی ہے، میں اپنے بستر پر بیٹھ گیا، اور تشدد سسکی کرنا شروع کیا۔ میرے بندے... مجھ سے پوچھا کہ مجھے، میں نے اسے جواب اس کے سوا سکتا ہے -- 'میں ایک انگلینڈ میں کیا کام کرنا ہے۔' کیا اس کا کام تھا اب ہم خوب جانتے ہیں۔ ایسا لگ رہا تھا کہ انگلینڈ کے چرچ رومن کرنا کی۔" 20

انگلینڈ کی کلیسیا کو "رومن کرنا"

آکسفورڈ نیومین میں

19 جان بینری نیومین، سوانح عمری کی تحریریں، 203۔

20 والش والش، آکسفورڈ تحریک کی تاریخ کاراز، چوتھا شمارہ (لندن: سوان سونشائین اور کوہ لمینڈ، 1898)، 263۔ اصل میں زور دیا گیا ہے۔

کے بعد وینی کن آنے والے پوپ کے دورے کا مقصد سے حوالہ کے پیچھے انگلینڈ کے مقصد ہے، یعنی کے طور پر "ایک بے مثال برطانیہ اور ہم نے پاک کے درمیان تعلقات کو مضبوط بنانے کے لئے... پر ایمان کی (یعنی مستحکم کمیونٹیز کی تشکیل میں اہم کردار ادا کر دیکھو، موقع، [گرجا گھروں]۔"

کئی سال کے لئے، نیومین انگلینڈ کے چرچ کے اندر رہے۔ اس کی منصوبہ بنیادی طور پر ودہولڈنگ کی طرف سے اس کو چوری چھپے کی طرف سے، جماعت سے تبدیل کیا گیا کفارہ اعتماد، اور کام کرتا ہے، اور خدا کی مفت فضل کے بارہ میں سب سے بڑی کتاب کا سچ۔ ان کی جگہ میں، وہ اور دوسرے اس تحریک میں نہیں بلکہ کتاب سے بڑا بائبل اصولوں ہی کی تعلیم سے بھی کم کی طرف سے کم میں رسم میں اس بنیاد کے ساتھ روم کے عقیدے پرچی شروع کرتے ہیں۔ 25 چوری چھپے اور سازش جس کے ذریعے نیومین اور ان کے ساتھیوں نے ان کے مقاصد کو پورا وارنٹ ان کی بھیڑ لباس میں بھیڑیوں کے طور پر ٹیگ کیا جا رہا ہے۔

نیومین انجیل کو تبدیل کرتا ہے

اس کتاب میں، حجت کے اصول پر بیان اصل میں 1838 میں شائع، نیومین آگے انجیل کے اس بیان دیا۔ انہوں نے رومن کیتھولک اور بائبل کے موجودہ وقت یہاں تک کہ 20th صدی کے بات چیت میں دیکھا مقامات کے درمیان مفاہمت متوقع۔ اس کی تعلیم مسخ کر اور بنیادی حق کو حق ہے کہ رب یسوع مسیح میں خدا کے نیک ہے یا مومن کے لئے قرضہ کی وقعت کم ہو۔ نیا آدمی یہ بیان کیا، جیساٹ، ایک کے طور پر بیان کے ذریعہ سے سکھایا "جواز اور پرنجنن کی ترکیب۔" 26 یہ تبدیل نیومین کے ایک شناخت ہو گیا تھا، وہ اب سے انکار کیا کہ وہ پہلے سے برقرار رکھا تھا۔ اسی طرح، وہ حجت پر، اس کے بیان میں لکھا ہے "دل کے، یا روحانی تجدید پر لکھا ہوا قانون ہے، جو ہمیں " (45)۔ تاہم، رسول پال کتاب میں اس کے برعکس ریاستوں، "قانون کے اعمال کی طرف سے لہذا وہاں جائیں گے کوئی گوشت اس کی نظر میں درست کیا جائے: کے لئے قانون کی طرف سے گناہ کا علم ہے" (3:20 رومیوں)۔ ایسے مجرموں کے طور پر قانون کے مطابق اور ہمارے مذمت کرتا ہے اور ہمیں ثابت نہیں سکتی ہو۔ جیسا کہ مارٹن لوتھر کی تلاش کی، اور اصلاح کی تصدیق کی اور اس نظریے انجیل کا بہت دل میں ہے۔

نیومین جواز کے فارنسک معنی کو خوب جاننے والا تھا، کتاب کے یونانی اور عبرانی تحریروں پر اس کی بنیاد۔ نئے عہد نامہ کی پیغام یہ ہے کہ یسوع مسیح ہمارے گناہوں کی وفات پا گئے تو تھا "ہمارے لئے ایک لعنت کر دیا" (گلتیوں 3 باب 13 آیت) اور (1 پطرس 3 باب 18 آیت) "ظالموں کے لئے کا سامنا کرنا پڑا"۔ کتاب کے الفاظ میں، "خدا نے مسیح میں تھا، دنیا کی طرف اپنی ملاپ، ان کی سرکشی ان کے پاس نہیں... کیونکہ وہی (خدا) اسی نے (مسیح) ہمارے لئے گناہ، جو کوئی گناہ نہیں جانتے ہو۔ کہ ہم نے ہو سکتا ہے اس میں خدا کی " (2 کرنتھیوں 5 باب 19 اور 21 آیت) تقویٰ۔ خدا نے یسوع مسیح پر صرف ظالموں کے لئے، کی طرف سے ہمارے گناہوں رکھی۔ (یسعیاہ 53 باب 12 آیت) "وہ حد سے بڑھنے والوں کے ساتھ گنا گیا تھا"۔ یہ ہے کہ وہ کس طرح "... بنایا ہمارے لئے گناہ کی جائے"۔ تھا اس میں اس میں کچھ بھی نہیں کی موت کے قابل تھا۔ لیکن، کیا گیا رکھنے کی طرف سے اپنے گناہ کو برداشت کر دیا، اس نے خدا کے نیک فیصلے کی طرف سے مذمت کی تھی۔ اس لحاظ سے یہ صحیح اور مناسب ہے کہ مسیح خدا کے غضب کا شکار ہونا چاہئے تھا۔ انہوں نے سمجھا اگر وہ گنہگار تھے ہونا تھا۔

یہ اسی کی بنیاد پر ہے کہ ہمارے ساتھ خدا کرتا ہے۔ انہوں نے مومن گنہگار کے لئے ہے مسیح نیک کریڈٹ۔ لہذا، ہم اس کے سچے حواریوں کے طور پر اب کی طرف سے اس کی نیک برداشت۔ انہوں نے صرف اور نیک عیسیٰ کامل تقویٰ میں ہے کہ ایک ہی گنہگار کے طور پر رسول کی طرف سے کہا وانی، (رومیوں 3 باب 24 آیت) "سے مستثنیٰ ہے کہ مسیح عیسیٰ میں ہے کے ذریعے کیا جا رہا ہے اس کے فضل کی طرف سے آزادی کا جواز"۔

نیومین نے اس بائبل دلیل کی طاقت جانتے تھے اور تھا نمنا اس تردید کے لئے نہیں، جیسا کہ بہت سے رومن کئی سالوں سے کیتھولک علماء جہاں کرنے کی کوشش کی۔ اس کے باوجود، انہوں نے مزید کہا کہ اس لفظ "جواز" ایک کرنیک بھلائی کی بجائے ایک وصول کرنے کا ایبوینجک ہے۔ اس متنازعہ پوائنٹ میں نیومین حاصل کیا کتاب اور رومن کیتھولک کی تعلیم کے درمیان ایک شاندار اتفاق ہو دکھایا گیا ہے۔

نیومین پاپائے اعظم کے لئے ٹولز تیار کرتا ہے

نیومین کا خیال تھا کہ وہ ایک "درمیانی راستہ"، ملا تھا جو اس نے فون کیا ایک کیتھولک سمجھتے اور صحیفوں کے درمیان "میڈیا، کے ذریعے"۔ اس "اصول" مقرر کیا ہے کہ تخلیق اور جواز بالکل برابر

25 والٹس، 3 تا 10۔

26 تھامس ایل شیریڈن، جسٹیفیکیشن سے متعلق نیومین، (ایلبا ہاؤس، 1967)۔ 108۔

انگلینڈ کے چرچ کے تاریخی مضامین کا بہتر کٹر تشخیص کو کم میں ہوشیار تھا۔ مثال کے طور پر، دفعہ حجر 90 ریاستوں کے اختتام کے .

انہوں نے کہا کہ چرچ کے تنازعات میں دلیل ہے، وہ کس حق سے نہ کہو۔ وہ کہتے ہیں کہ اس کتاب سے آگے کچھ بھی نہیں نفاذ ہے، لیکن کیا کہیں نہیں وہ کہاں کا علاج ہے جب وہ کرتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ فضل اور اس جواز سے پہلے ان کاموں سے بیکار اور بھی بڑھ کر ہے، اور اس کے بعد فضل اور اس کی جواز قابل قبول ہو کام کرتے ہیں، لیکن انہوں نے جواز سے پہلے میں ہے خدا کی مدد سے کام کرتا ہے سب کے بات نہیں،³⁰

اس طرح کے ہی کتاب کی اتھارٹی کے بہت اصول کا واضح انکار کیا گیا اور واضح طور پر اس کی طرف ایک حد سے رویے کو فروغ دیتی ہے۔ 90 حجر کے بعد، یہ واضح ہے کہ نیومین پوپ کے نظریے کا دفاع کرنے کے لئے مصروف عمل ہو گئے۔ انہوں نے سرکاری طور پر 1845 میں رومن کیتھولک چرچ میں کیا گیا موصول ہوئی ہے اور اگلے سال ایک کیتھولک پادری فرض کر دیا ہے۔

اس طرح انیسویں صدی میں، پاپائی ان کے نقطہ رومن کیتھولک کے لئے انگلینڈ کے چرچ میں کو متاثر اور اس طرح کی تحریک میں ایک ترقی پذیر ایک کیتھولک ملک کے طور پر انگلینڈ کو دوبارہ حاصل کرنے کی منصوبہ بندی قائم انسان کے طور پر جان بینری نیومین کا استعمال کیا۔³¹ ویٹیکن میں ہم سوچتے ہیں کہ یہ سب کی آواز ہے تاہم "دور چیزیں اور بہت پہلے لڑائیاں۔" کرسکتے ہیں، کبھی صدیوں کے لحاظ سے سوچتی ہے۔ پوپ بینڈکٹ سولہواں، ایک قابل سیاستدان، کھڑی کے تحت کہ انگلینڈ دسمبر 2009 میں اس کی خود مختار حیثیت کھو دیا جب لزن کے معاہدے کے اثر میں چلے گئے۔ سو، حیرت ہے کہ نیومین کے "" کے دوسرے مرحلے میں اب تک انتظار کرنا پڑا ہے۔

30

<http://anglicanhistory.org/tracts/tract90/conclusion.htm>

11/16/2010

31 اس منصوبہ بندی کا ایک تفصیلی ریکارڈ اور انیسویں صدی میں اس کے لئے، والش ہے، آکسفورڈ تحریک کے خفیہ تاریخ دیکھیں۔

ہیں۔ اسی طرح، وہ ہے کہ جس طرح شروع میں جب خدا نے کہا کہ سکھایا ہے، "کوئی روشنی ہو جانے دو، اور وہاں نور تھا" اور جس طرح خدا کا فرمان اور خدا کا کام تخلیق میں ایک ساتھ چلے گئے، تو اس نے پھر سے پنجن میں ہے²⁷۔ اس طرح کا درس بکتی کی ایک شکل ہے ایسا لگتا ہے کیونکہ یہ اس کے نمونے کے طور پر ایک بائبل مثال کے طور پر استعمال کرتا ہے۔ یہ غلط ہے، تاہم، میں یہ بار بار کی بائبل تقوی کے بارہ میں بیان کی تردید²⁸ جواز میں، خدا کے نیک پیدا نہیں ہوتا ایک نشیلے مادہ کے طور پر: بلکہ خدا کے کام کے بغیر نیک، یہ ہے جیسا کہ رسول نے کہا، "اس شخص کا نصیب ہوئی ہے، جسے خدا کے کام کے بغیر نیک" (رومیوں 4 باب 6 آیت)۔ خدا کی طرف سے ایک اعلان کے ایک اور نہ ایک عمل ہے۔

ہے نیومین ہوشیار مذہبی دھوکہ دیتا ہے یہ ممکن ہے روم کے چرچ سے بھر میں پر انحصار کو نیکی ایک بھرنے اسٹیشن ہے جس کے ذریعے فضل ہے روح میں کی طرح۔ ہے نیومین جواز کے ساتھ شریک بنانے اور اس طرح موضوعی حقیقت کے طور پر نیک - سکھانے کی کوشش کی ہے خدا لکھا ورڈ اور رینک فریب کی خلاف ورزی ہے۔

نیومین : انسان کو انگلینڈ کی تسخیر نو کے لئے اشارہ کرتا ہے

انگلینڈ کے چرچ کے اندراب تک 1840 شبہ ہے کہ نیومین ایک مہم چلانے بننے کے لئے رومن کیتھولک اس بدنام زمانہ "90 حجر" میں سے ہے کہ علاقہ میں اشاعت کے ساتھ یقین، وہ اور استعمال کو ترک کیا تھا کی طرف سے ایک پادری جبکہ تیس کہ نو مقالات (جوریاست نجات پر اینجلیکن چرچ کی بائبل کا مقام) ہے، اگر صحیح سمجھا، اس نظریے اور روم کے چرچ کے سمجھتے کے ساتھ ہم آہنگ کیا گیا، تیس نو مقالات تعلیمات اور کیتھولک چرچ کے طرز عمل اگرچہ²⁹ اس پاتھ

27 جسٹیفیکیشن سے متعلق وعظ، 81۔

28 مثال کے طور پر، رسول پال امپیوٹیشن رومیوں ہی 4 میں گیارہ بار کے تصور دیتا ہے۔

29 مثال کے طور پر، انہوں نے (28 کالم) ہے، (31 کالم) ماس، دونوں کی روٹی اور شراب کے رب کی (30 کالم) سپر میں سب اور اس کے وزراء سے شادی (32 کالم) کرسکتے ہیں پر کام کیا جائے کی قربانی سے متعلق تعلیمات کے منکر ہیں۔

اختتام:

یہ چرچ، جس زمین پر مسیح کے کام کرتا ہے۔ اس کے ارکان ایک بہت ہی کم آتے ہیں اور تعداد میں کم ہیں، ایک یا ایک سے یہاں دو اور دو یا تین وہاں، اس ضلع میں چند ایک ہی ہے اور یہ کہ میں نے کچھ۔ لیکن یہ وہ لوگ ہیں جو اس کائنات ہلا؛ جو لوگ اپنی نماز کی طرف سے ریاست کی قسمت کو تبدیل کر، یہ کیا ہے کہ وہ پاک مذہب اور نرمی کا علم پھیلانے کے لئے سرگرم کارکن ہیں جو (ان سے ملک کی، ڈھال، اس کی حفاظت کر رہے ہیں، قیام اور کسی بھی قوم کے لئے جو وہ اسی کی حمایت کرتے ہیں۔

"وہ ایمان جو خدا نے اپنے لوگوں کو ایک ہی بار دیا ہے" (یہوداہ 3 آیت)، یہ جانتے ہوئے کہ "کیونکہ ہر کوئی جو خدا سے پیدا ہوا ہے دنیا پر غالب آنے کی طاقت رکھتا ہے۔ یہ ہمارا ایمان ہے جس سے ہم دنیا پر غالب آ سکتے ہیں" (1 یوحنا 5 باب 4 آیت)۔

پوپ بینڈکٹ ریاست کے ایک شہری کا سر طور پر ہوشیار حکمت عملی کے رب خدا کے سامنے کوئی قیمت کی ہے۔ ہم نے دل سے شکر گزار ہوں کہ انہوں نے رب سے خدا زبردست حکمت و دانائی میں پوپ کے روم کی سازش کی ایک حد مقرر کیا ہے کر سکتے ہیں۔ یہ اس کے مسیح کے آدھیتی کے مسلسل انکار کی سزا ملے گی۔ اس دوران میں نے رب لوگوں کو تماشا ہے کہ 2010ء میں دنیا کے سامنے پریڈ ہو جاتا ہے کی طرف سے ہونے کی ضرورت نہیں دھوکہ میں ڈال دیا۔

ہم سب جانتے ہیں کہ ہم مشکل مرتد دنوں میں رہتے ہیں۔ بہت ہی حالات میں رایل جے سی انیسویں صدی میں برطانیہ میں مسلمانوں کی حوصلہ افزائی کی مضبوط اور معاہدہ کرنے کے لئے نہیں رہیں۔ میں "یہ سچ ہے چرچ،" انہوں نے اعلان کیا،